



ŽUPNIJA CELJE – SV. CECILIJA

OZNANILA

<http://www.cecilija.net/>

25. februar 2024 – 8

2. postna nedelja

Iz svetega evangelija po Luku (Lk 11,29-32)

Tisti čas je začel Jezus govoriti zbranim množicam: Ta rod je hudoben rod: hoče imeti znamenje, pa se mu ne bo dalo drugo znamenje kakor Jonovo znamenje. Kakor je bil namreč Jona znamenje za Ninivljane, tako bo tudi Sin človekov za ta rod. Kraljica z Juga bo ob sodbi vstala z možmi tega rodu in jih obsodila; zakaj prišla je s konca sveta, da bi slišala Salomonovo modrost, in glejte, več ko Salomon je tukaj. Ninivljani bodo ob sodbi vstali s tem rodom in ga obsodili; zakaj spokorili so se na Jonovo pridigo, in glejte, več kakor Jona je tukaj.



Evangeljski odlomek pripoveduje o dogodku spremenjenja, ki se je zgodil na višku Jezusovega javnega poslanstva. Je namreč na poti proti Jeruzalemu, kjer se bodo izpolnile prerokbe 'Božjega služabnika', in se bo izvršila njegova odrešilna žrtev. Množice tega niso razumele in so ga zaradi takšnega pogleda na Mesija, ki je bilo v nasprotju z njihovimi pričakovanji, zapustile. Oni so mislili, da jih bo Mesija rešil izpod rimske nadoblasti in bo osvoboditelj domovine. Jezusov pogled jim torej ni bil všeč in so ga zato zapustili. Tudi apostoli ne razumejo besed, s katerimi Jezus napoveduje izid njegovega poslanstva v slavnem trpljenju. Ne razumejo. Jezus se je torej odločil, da bo v naprej pokazal Petru, Jakobu in Janezu svojo slavo, tisto, ki jo bo imel po vstajenju, z namenom, da jih potrdi v veri in jih opogumi, da bi hodili za njim po poti preizkušnje, po poti križa. In tako se je na visoki gori potopljen v molitev pred njimi spremenil. Njegovo obličje, on ves, je izžarevalo bleščečo svetlobo. Trije učenci so se prestrašili medtem, ko jih je zajel oblak in se je od zgoraj zaslišal, kakor med krstom v Jordanu, Očetov glas: »Ta je moj ljubljeni Sin, njega poslušajte!« (Mr 9,7). Jezus je Sin, ki je postal služabnik, poslan na svet, da bi preko križa uresničil načrt zveličanja, da bi nas vse rešil. Njegova popolna privolitev Očetovi volji naredi njegovo človeškost prosojno za slavo Boga, ki je Ljubezen. Jezus se tako razodene kot popolna ikona Očeta, izžarevanje njegove slave. On je izpolnitev razodetja, zato se ob Njem spremenjenim pojavita Mojzes in Elija, ki prestavljata postavbo in preroke. To pomeni, da se vse konča in začne v Jezusu, v njegovem trpljenju in v njegovi slavi.

Papež Frančišek

Današnja nabirka je namenjena za bogoslovje in jo toplo priporočamo.

V torek, 27. februarja, vabljeni ob 17. uri k **molitvi za mir v duhu Assisija**.

»O vzvišeni in veličastni Bog, razsvetli temine mojega srca. Daj mi pravo vero, trdno upanje, popolno ljubezen, globoko ponižnost, razumnost in spoznanje, o Gospod, da se bom držal tvojih zapovedi. Amen.«
Frančiškova molitev pred križanim

Prvi petek - V tem tednu sta prvi petek in sobota v mesecu. Vabljeni k zakramentom, v četrtek k maši in molitvi za nove duhovne poklice (ob 17h), v petek k češčenju Jezusovega Srca in adoraciji po večerni maši ter v soboto k molitvi za svetost duhovnikov.

KOLEDAR IN MAŠNI NAMENI

NEDELJA, 25. februar 2. postna nedelja Terazij, carigrabski patriarh	8 ⁰⁰ † Pavel Kragolnik (30. dan) 9 ³⁰ Za žive in † † župljane in dobrotnike 18 ⁰⁰ † Matija Gyorek (gr. 21) 11 ⁰⁰ Tremerje: † † Alojz in Vera Sajovic ter Neža Cvetrežnik
PONEDELJEK, 26. februar Aleksander, škof	8 ⁰⁰ Matija Gyorek (gr. 22) 18 ⁰⁰ † † Rafael in straši Trobiš
TOREK, 27. februar Gabrijel ŽMB, redovnik	8 ⁰⁰ † Matija Gyorek (gr.23) 18 ⁰⁰ † Alojz Planko
SREDA, 28. februar Roman, opat	8 ⁰⁰ Po namenu 18 ⁰⁰ † Matija Gyorek (gr. 24)
ČETRTEK, 29. februar Antonija Firenška, vdova	8 ⁰⁰ † Matija Gyorek (gr. 25) 18 ⁰⁰ † Gregor Korošec
PETEK, 1. marec + Albin (Zorko), škof	8 ⁰⁰ V čast Božjemu usmiljenju 8 ⁰⁰ † Matija Gyorek (gr. 26) 18 ⁰⁰ † Marija Bovha (10. obl.)
SOBOTA, 2. marec Neža Praška, klarisa, opat.	8 ⁰⁰ † Matija Gyorek (gr. 27) 18 ⁰⁰ † Vladimir Klep (30. dan)
NEDELJA, 3. marec 3. postna nedelja Kunigunda, kneginja	8 ⁰⁰ Za žive in † † župljane in dobrotnike 9 ³⁰ † Veronika Kragolnik 18 ⁰⁰ † Matija Gyorek (gr. 28) 11 ⁰⁰ Tremerje: † Hinko Zupanc (obl.)

Odgovarja br. Marjan Gačnik, župnik, Breg 18, Celje, tel.: 0590/96 260, 031-754-804